

Pályázat  
ELTE TTK HÖK  
Ellenőrző Bizottsági tagságára

## **Bemutatkozás**

Rádl Attila vagyok, elsőéves, fizika alapszakos hallgató, és pár hete már mentor is.

## **Motiváció**

A Hallgatói Önkormányzat tevékenysége már a felvételi napján felkeltette érdeklődésemet. Hogy tud egy ilyen szerteágazó feladatkört ellátó szervezet koordináltan működni? Felmerülő kérdéseimre meg is kaptam a választ, amikor a bevonó délutánon felvázolták a HÖK működését. A hallgatók segítségét tartom a HÖK egyik legfontosabb tevékenységének, így mentornak is jelentkeztem a szakterületemen. A sikeres mentorteszt, és a Bevonótáborban megismert további részletek után felmerült bennem, hogy az Önkormányzat munkájában szervesen részt vennék. A legfontosabb alappillér az akutális jog- és egyetemi szabályokhoz alkalmazkodó Alapszabály. Ennek megfelelően döntöttem úgy, hogy szeretnék átfogó ismereteket szerezni a törvényes kereteket biztosító dokumentumok tartalmának elsajátításával. Továbbá a megfelelő működést felügyelő bizottsági tagként kamatoztatni megszerzett tudásomat.

## **Az Önkormányzat munkájának segítése**

Véleményem szerint az Ellenőrző Bizottság munkájának célja a rend fenntartása, minden tevékenység pontos dokumentációjának ellenőrzése, mert a kimondott szavak önmagukban nem elegendek. A HÖK garantálja mindenki számára az átláthatóságot, azonban ez csak akkor valósulhat meg, ha valamennyi ülésről készül emlékeztető, jegyzőkönyv, és ezek határidőn belül megosztásra kerülnek. A fent említett okok miatt fordítanék különös figyelmet a tisztségviselők fogadóóráira, hiszen ez a legalapvetőbb személyes fórum, ahol a hallgatók véleményét megismerhetik. Ugyanakkor fontosnak tartom azt is, hogy az ellenőrző tevékenység ne akadályozza HÖK operatív részének munkáját, csak indokolt esetben gyakorolja jogkörét az Ellenőrző Bizottság. A bizottság tagjaként vállalnám a folyamatosan változó törvényi és egyetemi keretek miatt elengedhetetlen Alapszabály módosítások kidolgozását is, ezzel biztosítva az Önkormányzat munkájának megfelelést a mindenkori utasításoknak.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, az észrevételeket szívesen fogadom e-mailben, vagy személyesen.

Budapest, 2014 április 27.

Rádl Attila

[\(radla118@gmail.com\)](mailto:radla118@gmail.com)